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こんにちは！子供の頃から足が
ゲキオソなのに地区対抗リレ ー

の選手だった林璽由美です。そ
う、私の地区には私しかいな
かったのです（笑）。次生まれ
変わったら、一度でいいからリ
レ ーでこぼう抜きしてダントッ
一位でゴールしたい今日この

頃。今月もおしどり通信スタートです！

世界7大聖地の一つであるシャスタに行ってきま
した。 「シャスタが気になるなら、それはシャスタ9こ
呼ばれているんだよ」と言われています。私も数年
前にシャスタを知ってからずっと 「行かなちゃ！」
と思っていました。不思議ですが、行くと呼ばれて
いた意味が魂でわかります。もう毎日がアセンショ
ンで素晴らしい体験でしたので、いくつかここでこ
紹介しますね。
一日目、まずはシャスタに挨拶を、ということ

て山の中腹まで軽い登山へ。シャスタ山は、
シャスタ（男性エネルギーの山）と、シャスティ ー

ナ（女性エネルギーの山）が連なっており、これら
陰陽のエネルギーが見事に調和している山です。
なので、訪れる人も自然と自己の統合が促進されて、
魂の本来の声が聞こえ、人生の使命に気づきを与え
られると言われているのです。山を見ながらぼ一つ
としているだけで体中の邪気が抜けていくようです。

こ挨拶の後は、ネイティブアメリカンの人たちが
大切にしてきた璽鱚•バンサーメドウズヘ。

左：シャスティ ー ナ 右： シャスタ

キャンプ場の入り口のようなところから20分程歩
くと突然景色が変わります。下の写真、解るでしょ
うか？真ん中から左側はガレ場のようになってます
が、右は高顧纏物が広がる美しい景色、ここがパン
サーメドウズです。この
真ん中の位置で結界が張
られているため景色がま
るで違うのです。パンサ ー

メドウズは、いたるとこ
ろに高原植物が咲きほこ
り、楽園のような景色が
広がります。その先に溢
れ出る湧き水をボトリン
グしてー ロ飲むと全身がに-­
癒されます。水が美昧し～！ ！ 湧き水を汲むオット

私たちはシャスタの麓に建つ大きな一軒家を借り
たのですが、その庭先にはリンゴやブドウがたわわ
に実り、近くにはオー ガニックばかりを扱うスー パー

があり、毎日とっても新鮮な果物と野菜を食材にし

→ • 一▲ゞ•`量-｀轟冨“““盲9直“`“'白

こっちはガレ場のような景色←→ここからパンサ ー メドウズ。 木の様子もまるで違います。

女おしどり通信は、林公士郎・亜由美がこ縁をいただいた方に毎月お届けしています。 こ意見こ感想などお寄せいただけるととても喜びます女

発行元：税理士法人サム・ライズ
〒350-1124埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A TEL: 049-249-0222 FAX: 049-249-0220 
e-mail : ayumi-hayashi@some-rize.net URL : http://www.some-rizejp 発行編集責任者：林亜由美
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osm口0～匹U心H1N SlNa印”“ 令和元年10月発行

て美味しいこ飯を作っては、ワインを何本も空にし
ました（笑）。中でもこ一緒した料理上手なよっちゃ
んが、毎朝作ってくれた朝こはんは美味しかったな
～。一緒に行ったメンバーも深い縁とつながりを持っ
た集まりなのね、と思わざるを得ない出来事や偶然
の連続で、シャスタの魅力とエネルギーの凄さに一

瞬一瞬がアセンションする思いでした。

二日悶：ュワート ・ ミネラル ・ スプリング

の中にある温泉へ。
ここでは体の浄化で
す。入り方は、まず
個室のバスタブに張
られた温泉に入りま
す。このバスタブに
入っている温泉が驚 バスタブに張られた温泉

くほどミネラル成分が高く、入った瞬間から超ヌル
ヌルします（笑） ！思わず全身を擦りたくなるので
すが、成分が強すぎて肌を痛める場合があるので決
して擦らないようにと注意されます。最初からスゴ
すぎる！そして5分ほど温泉に入った後はドライサ
ウナヘ。ほどよく汗が出るまでしっかりと温まり、
最後は外にある小川に飛び込み頭の先まで清めま
す！これを3回繰り返すと心身ともに浄化されるの

” し9窮

ですが、この小川がシ
ビれるほどめーっちゃ
くちゃ冷たい！！ ！
普段なら風呂上がりに
水シャワーを足にかけ

五竺澤ることさえできない私

譴ですが、汚れた身を清
めるために背に腹はか
えられぬ。頑張って3
回やりました。しかし

こちらが、 めちゃ冷たい小川 出た後は、気分スッキ

リで生まれ変わった気分です。最高～！！
他にもこの日はスウェットロッジというネイティブ
アメリカンの浄化の儀式を体験するはずだったので
すが、これは来年へ持ち越しになりました。私、不
思議なことに、行く前からなぜか今回だけでは済ま
ずに2回行くことになるとわかってたんですよね。
やっぱりシャスタに呼ばれているんだな～ってこと
で、気が早いですが来年もまたシャスタに行言ます

呈゜

日目は滝めぐりです。シャスタには多くの滝
があります。中でも私はシャスタに行く前

からモスブレーズの滝に魅せられておりました。

滝に行くには道がなく、今も使われている線路を1
時間ほど歩いていきます。この線路は映圃スタンド ・

バイ ・ ミーに出てきたあの線路です。
モスブレ ーズの滝に着いた瞬間、なんとも言えない
癒しのエネルギーを感じて涙が溢れてきました。
ぁぁ、シャスタに来られて本当によかった・・・。
滝を前に、石の上に座ってただただ水が美しく滴り
落ちる風景を眺めます。それだけで、全ての事を受
け入れて何も心配しなくていいんだよ～と言われて
いる様な愛に包まれた気持ちになります。
本当にシャスタは素晴らしい体験の連続でした。
もっともっと伝えたいのですが、とても書ききれま
せん。興味がある人は是非会った時に聞いてくださ
いね！そして、これを読んでシャスタが気になった
あなた！それはきっとシャスタに呼ばれています。
来年一纏に行きましょう！

モスブレーズの滝と私

OSHIDORI TSUSHIN https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

10月の第2月曜日は「体青の日」です。体育の日が制定されたのは19臼年の東京オリンピックの後
のこと。来年の東京オリンピックが楽しみですね。

掲載内容に関してさ不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。

■•••••••一•••••••••一•一•一•一•一•一•一•一•一•一•一•一•••9--------•一•••••••••••一•一●●●●●●●●—•-----

2019年10月号

■10月以降の請求書等の発行と
区分経理をおさらい
一 区分記載請求書等保存方式一

■確認が求められる育児休業の
延長・再延長の申出理由

■今年の賃金改定状況
■キャッシュレス決済が普及する

ために必要なこと

■編集後記

-···········-···········-····································-·-··-·-·-·-·····-·-·-·-·-·-·-··--·-·-·-·-·····-·-···········---···························-···········■

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA

TEL : 049-249-0222/F AX : 049-249-0220 

https://some-rize.jp/

https://some-rize.jp/


醗馨情輯2019隼10月号

10月以Illの■攣書馨の斃行と区分饂遷をおさらい

ー区分記載請求書等慄存方式一
9----------―•一•••-------------··••----·--••9-II

令和元年10月1日より、 消費税率が複数税率となるのと同時に、 区分記載
請求書等保存方式が始まります。 この区分記載請求書等保存方式下での請求書等の発行と区分経
理を、 改めて確認しましょう。■....―·―•--· •一•••一•••一•

1. 暢簿及び爾求書等の偶存璽件の

改正

令和元年10月1日より、 消費税の納税額は、
標準税率(10%）と軽減税率(8%）の税率
ごとに計算することとなりました。 この計算
に対応できるよう、 これまでの仕入税額控除
の要件であった帳簿や請求書等の記載と保存
（請求書等保存方式）が、 次の期間に応じて
改正されています。

く仕入税額控除の方式＞

請求書等保存方式と区分記載請求書等保存
方式との違いは、 次のとおりです。

鵬方式 区•鵬求●等録存方式攣1

①鵬求●発行者の氏名 左記①～⑤fanぇ演2
又は名称 ⑥軽減税率の対象品目である

②取引年月日
③取引内容 ⑦税寧ごとに合計した税込対価求

書 ④対価の額 の額

等 ⑤肩求書受領者の氏名
又は名称（相手が不特
定多数の珊合は省略可
能）

①課税仕入れの相手方 左記①～④口nぇ
の氏名又(�称 ⑤軽減税率の対象品自である

帳 ②取引年月日 旨
簿

③取引内容
④対価の額

※1現行と同様、 3万円未満の少額取引や自動販売機沢刃凋＇
入なa伯R•尋既交付を受けなかっ応：と｛ご3きやむを得ない理
由がら改：きは、 請求書等の保存は求めジ1ない。

※2 ⑥⑦の記載がないときは、 交付を受けた費ガ追記可能．

1" MyKomon

つまり、 区分記載請求書等保存方式が始ま
ると、 軽減税率対象品目の取引がある事業者
は、 次のフロ ーチャ ー トのとおり、 これまで
の記載事項にプラスした請求書等（以下、 区
分記載請求書等）の発行や区分経理が必要と
なります。

く区分記載請求書等保行方式下での請求書等・帳簿の記載＞

軽対象品目の取引があるか？

（北＼

: 1�訳通りの記載匹I.I心税寧の対象品旦C紐旨
渇愕ごとL合計し厄座対働凜

:. 

※免税事畢奢であって名記職は必璽

発行（受韻）

·諏●（例）
0年0月0日

野菜※ ” ¥32,400
清掃品 •• ¥16,500
細 ¥48,900

{l⑰6対象 ¥16,500)
0％対象 ¥32,400)

※軽減税寧対象潟品
スーパー00

a1まで通りの記載事項
＋鰐減液津辺）対象品目である旨

これまで通りの
記載事項

発行（受鑽）

·暉●(ti)
00月0日

王プ ・＊ ¥11,000
花瓶 •• ¥44,000
舎 ¥55,000

雑00

⇒ごとに区分l,て編珊（区分編■)Tる

また、 消費税の課税事業者で仕入税額控除
の適用を受けるには、 上記の請求書等や帳簿
の保存が必要です。

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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職霧情輻2019年10月号

2. 区分縫遷（記幡）

区分記載請求書等を基に帳簿等に記帳する例を、 確認しましょう。

（前提）会社名：霞ヶ関商事鱒、 経理方法：税込み、 課税期間：平成31年1月1日～令和元年12月31日

| （1)発行した請求書等の控えを墓に、幅簿等に記載する例
I 

【元帳】
一
z ..t 

201呻 摘妻 儘方 貸方
軽対象品目である旨aB 月日

識は、 右例の「※」等の記号の記 掛上鱗東京商店
載＋記号が軽減税率対象品目 11 11 口由二 22,000 ·” 

を示すユを明吋汰する他、 税 食料品1※1 · 21,600 

寧区分欄を設け、 「8%」と記載 掛売上鋤埼玉問事
する方法や税寧コーぽ記載する 口田£ 16,500 ← 一
呻甑ます。 食料品r※1 32,40O

T 
一

下記(2)も同様． --※ 目1

凶 凶
納晶●麟圃拿●直｝ 鯖曇●●●拿●O!I!)

201坤11月11日 2019年11月11日
鋤東京商店御中 箇埼玉商事御中

割り箸 550円 廠コップ 2,200円
牛肉※ 5,400円 牛乳※ 10,800円

： ： 
合計 43,600円 合計 48,9 00円

(10％対象 22,000円） (10％対象 16,500円）．トー
(8％対象 21,600円）一 (8％対象 32,400円）一一

※軽減税率対象品目 ※軽減税率対象品目
霞ヶ関商事圏 霞ヶ関商事節

| （2)受領した講求書等を墓に、幅簿等に記載する例
I 

【元蠣】 仕 ム
201坤 襴要 借方 賃方
月日

掛入鋤静岡商店
11 18 日用品 55,000 

食料品※ 75,600 
仕入 鋤山梨商店

19 日用品 88,000 → 

食料品※ 64,800 

※軽減税率対象昴目

墜
胃求書 ·履●

201呻11月18El 2019年11月19日
霞ヶ関商事襴御中 霞ヶ関商事箇御中

組 5,500円 割頃g 2,200円
コーヒー ※ 16,200円 鮪※ 54,000円

： ： 
合計 130,600円 合計 152,800円

(10％対象 55,000円）一一 (10％対象 88,000円） • 一
(8％対象 75,600円）一一 (8％対象 64,800円）・；一

※軽減税寧対象品目 ※軽減税寧対象品目
憐癖岡商店 節山梨商店

出典：国税庁「消費税の輯減税寧制廣に対応しば翌星・申告ガイド（令和元年6月）」

MMyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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勢襲欄暢2019隼10月号

確麗が求められる青児休業の
醒長・再醒長の申出遷由
----------．．．-—------------·· ••-----9-II
育児・介護休業法では、原則として子どもが1歳に違するまで育児休業が

取得でき、その後、保育所等に入所できない場合に、子どもが1朧6ヶ月まで（再延長で2朧ま
で）延長する ことができるとされています。 これに関運して、廷長・再延長の申出において制度
の趣旨に則った運用を求める通達が厚生労働省より発出されましたので、確認しておきます。■..—·---·9--—•••一9------······—ー....••一•••一．．．．．9-一••••••-------------．．．．．．-• 
陀冑鬼体纂の醒景・専謳曇の遷慮 書」については、第一次申込みの内定辞退に

“やむを得ない理由’'がない場合には、育児
育児休業を延長・再延長

する理由は、雇用の継続の
ために特に必要と認められ
る場合に限られます。

｀ 休業を延長する要件を満たさないこととなり、
9 従業員は育児休業の延長の申出はできません。

そのため、会社は従業員から適正な手続きが
行われているかどうかを確認する必要があり

よって、例えば育児休業 ＇／ ます。
の延長を目的として、保育所等への入所の意
思がないにも関わらず入所を申込み、その保
育所等に入れなかったことを理由として育児
休業の延長を従業員が申し出ることは、育
児·介護休業法に基づく育児休業の制度趣旨
に合致しているとは言えず、育児休業の延長
の要件を満たさないとされています。

庄曇冑胃入所属冒遍鱚書の内喜讀麗

保育所等の入所申込みを行い落選したとき
には、 「保育所入所保留通知書」が申込みを
した従業員に届きます。 この際、第一次申込
みで保育所等の内定を受けたにも関わらずこ
れを辞退し、第二次申込みで落選した場合に
は、自治体によって違いはあるものの「保育
所入所保留通知書」にこうした事実が付記さ
れることがあります。

こうした付記がある「保育所入所保留通知

なお、ここでの “やむを得ない理由 ’'とは、
内定の辞退について申込み時点と内定した時
点で住所や勤務場所等に変更があり、内定し
た保育所等に子どもを入所させることが困難
であったこと等が該当します。

庄育覺体攀綸付金への膨響

これは、育児休業中に支給される雇用保険
の育児休業給付金に係る、支給期間の延長も
同様です。

支給期間の延長申請の際、前述のような内
定辞退の旨が付記された「保育所入所保留通
知書」が提出されると、ハロ ー ワ ー クは保育
所等の内定を辞退した理由を、従業員に確認
します。 そして ‘‘やむを得ない理由” がない
場合には、育児・介護休業法に基づく適正な
申出にあたらないと判断され、延長申請が認
められず、育児休業給付金が支給されません。

なるぺく長く育児休集を取得したいという従業員もいるかとは思いますが、入所の意思が
ないにも隣わらず保育所の申込みを行う ことは、待機児童の問題にも影響します。制度の趣
旨を理解し、会社として遍切な対応をとるようにするのと共に、従集員にもあらかじめ意識
付けをするようにしましょう。

1" MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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饂営情輯2019年10月号

今年の賃金改竃状況
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7月に、厚生労働省の中央最低賃金審議会 目 安に関する小委員会の資料と

して、 今年の賃金改定状況の調査結果※が発表されました。 ここではその結果か ら、今年の中小
企業の賃金改定状況をみてい きます。
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陀 認訟が賃會目I.tげを寓篇
上記調査結果から、 回答事業所の賃金改定

状況をまとめると表lのとおりです。
2019年の改定状況をみると、 1~6月 に賃金

引上げを実施した事業所（以下、 引上げ事業
所） の割合は産業計が53. 6％で、 2018年 よ り
も高くなりました。 1~6月 に賃金 引下げを実
施した事業所（以下、 引下げ事業所） の割合
は1. 1％で、 こちらも2018年よ り高くなりま
した。

陀 目l.tげ事禦胃の濾竃寧は2.5%

引上げ事業所と引 下げ事業所の賃金改定率
をまとめると、 表2のとおりです。

引上げ事業所の2019年の改定率は、 産業計
が2. 5％で2018年 よ りも低くなりました。 引
下げ事業所の2019年の改定率は、 産業計が一

2. 2％で、 2018年 よ りマイ ナス幅が少なくな
りました。

It叫1.1 :t|E79 
匿叶

製

卸売業， 小売業

宿泊業， 飲食サー已頃t

医療， 福祉

2018年 2.8
2声

―

2.5
2018年 2.

9201
9

年 2.5 

-4.5
2.2
-4.3

201眸 2.7
型呻 2.4 -3.0
2018年 2.8 0.0
201碑 3.2 ·0. 1
2018年 2.7 -2.6
201呻 = 1.9: 1 .= o.o

2018年 2.
9

-4.5その他のサービス業
座登与 ＿＿＿＿2� L——基

厚生労働省「令和元年賃金改定状況調査結果」よび乍成

今年は調査対象業種のすべてで、 引上げ事
業所の割合が前年 より吝くなりました。 賃金
の引上げを続けるためには、 生産性向上が欠
かせません。 より一層の企業努力が必要にな
るでしょう。

【覆1】-0貫� (%)

「1.~6月1項金引上げを
！した事業所
1~6月口員金引下げを
実施した事業所

和
改定を四鼠ない

事業所
7月以降に賃金改定を
実施する予定の事業所

一匹
| 

2閑8
| 

2閏9 |
2閑8

|
2腐9 | 

2閑8
| 

2ば9 |
2閏8

| 
2悶9 | 

2悶8
| 

2閏9 | 
2悶8

| 
2悶9 |

声 嗣日

43.
9 

53.6, 40.7 45.BI I 50.5  56.0 26.6 50.4 5
9

.6 62.3 42. 1 53.2

0.7 1.1 0.7 1.1 0 .3  1.5 0.0 1.3 0 .5  0.0 1.8 1.0 

38. 1 31.5l 44.3 41.2 31.2 28.3 48.4 27.6 26.2 24.6 41.4 35. 5

17.3 13.8 14.3 12.0 18.0 14.3 25.0 20.7 13.7 13.2 14.7 10.3 

厚生労働省「令和元年賃金改定状況調査結果」よ叶乍成
※厚生労働省 「令和元年賃金改定状況調査結果」

201咋 （令和元年） 6月 1 日 現在の常用労働者数が30人未満の企業に属する民営事業所で、 1年以上継続 して事業を営んで
いる約16, 000事業所を対象に した調査です。 回答事業所数は5, 009事業所です。 詳綱は次のURLのページか ら鶴認いただけま
す。 https ://nw. mhlw. go. jp/content/11201250/000529789. pdf
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キャッシュレス決済が曾及するために
必要なこと

9-------------·—---------·· ••------II
10月の消費税率引上げに伴う、 キャ ッ シ ュ レス・ 消費者還元事業の開始に

より、 キャ ッ シュ レス決済は今後の善及が見込まれます。 ここでは、今年8月に発表された調査
結果※から、 消費者のキャ ッ シュ レス決済利用の現状や意識をみていきます。

■..••一••••-—·•一•••••一ー一•••一9----•••一9-------··9•••一•••--•••—•一··-—•••一••一•••-------···”......-•

陀 キャ9シゴんU紺賣呻屠頻麿 ＇］ キャッシュレス挟漬曾及のカギは
上記調査結果から、 キャ ッ シュ レス決済

（銀行等の 口座振替、 振込等を除いた、 物理
的な現金を使用せずに商品・サー ピスの料金
の支払等を行うこと） の利用頻度をみると、
よ く 利用しているが41. 6％でした。 以下、 と
きどき利用しているが37. 4%、 あまり利用し
ていないが11. 8%、 全 く 利用していないが
9. 0％となりました。

陀 祠屠蠣麿の富い洟漬手霞は
利用頻度の高いキャ ッ シュ レス決済手段の

割合をまとめると、 表1のとおりです。 ク レ
ジ ッ トカ ー ドの割合が最も高 く 、 次いで電子
マネーの割合が高 く なっています。

キャ ッ シ ュ レス決済の メ リ ッ トでは、支払
手続を簡単 ・ 迅速に行えること、割引やポイ
ン ト等の特典が得られること、 現金を持ち歩
く 必要がな く なること、 が50％を超えました。

他方、 利用する際の懸念事項では、 個人情
報の流出や不正使用等の被害が発生する恐れ
があることが最も高 く 、 60％を超えました。

事業者への期待や より利用されるためのポ
イ ン ト として、 回答割合の高い上位5つをま
とめると表2のとおりです。 割引率やポイ ン
ト還元率の向上が最も尚 く なりました。 個人

情報流出や不正利用を防止するためのセ キュ
リ テ ィ 対策の強化も、 50％を超えています。

【襄2】·鑽●＾の璽糟とより祠屠されるための改●点
（襴戴回嘗 ％ 回1,880人）

【襄1】囀用蠣廣の●いキ”ウュレス訣漬手羅
（襴戴回嘗 ％、 国嘗響戴1,707人）

iクレジトか— ド 加l率臼ィン団駈囀の向上 ピ竺

匹以外の電子マネー (WAO凡 nanaco、 棗天田y 轡）
個人情報流出や不正利用を防止する口bのセキュリティ
対策の強化

53.6 
へ一口：電子マネー (SUlca , IOエA 響）

［決済手段・サービスを利用できる店鑢の拡大
購入・決済履歴等の個人情報の厳格な管理

45.0 
バーコー ド、 QRコー ド決済 (PayP町 UNE P可等）
知トカー ド
その他スマホ決済 (Appie Pil'f ヽ Google P町等）
知他

無回答

17.7 
l 

5.9, 
4.2 葦、 藁員等での支払1\0)利用拡大

44.5 
,41.2

1 

消賣者庁「 ［参彎•7月 （確報） ］ キ切ウヰ久決済に11111する憲識躙査
1.6] 血」よ叩成

2.5 
消賣者庁「 ［参考• 7月 （確報） ］ れ→ヰ久決済に関する憲識鯛董 お得感と安心感を高めることが、 さらなる
結果」北咋成 普及のポイ ン トといえそうです。

※消費者庁 「［参考 • 7月 （葎籟） ］ キャ ッ シュ レス決済に関する意識潤査結果」
全国47都道府県の物価モニクー2, 000人を対象に した調査です。 物価モニターは、 広く 一般か ら募集した次の条件を全て

漬た している人です。 消費者行政について関心がある 、 店鯖に出向いての店頭表示価格の見取調査ができ る 、 2019年 （平成
31年） 4月 1 日現在で潰20歳以上であ り 、 日 本国籍を有 し 日 本国内に在住している。 詳細は次のURLのページから葎霞いただ
けます。 https ://wn. caa. go. jp/policies/policy/consumerュ·esearch/priceJI旧asures/pdf/price..Jl8asures_l90816_0003.
pdf 
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年末年始は、 大きな資金が必要 と な る 時期です。 年末を前に資金繰 り を計画 し ま し ょ う 。
特に未収債権の回収促進に努め ま し ょ う 。

0
0
0
0
0
0
0

1 .  

2 .  

2019年 10月

お 仕 事備 忘 録

3 .  

4 .

7 .

年末にかけて の資金繰 り 計画

労働保険料第2期分の納付 （延納申請 した場合）

労働者死傷病 （軽度） 報告提出

定時決定の反映 と 新 し い保険料率 に よ る控除

5 . 消費税増税 に よ る 定期券値上げに伴 う 対応

6 . 各都道府 県で地域別 最低賃金額が変わ り ます

年次有給休暇の付与

業務災害が発生 した場合、 「労働者死傷病暢告」 を労働基準監督署に提出 し な ければい［ナません。
業務中 の軽度の事故 ・ 疾病が原因で休業 日 数が1 ~3日 ある場合は、 暦年の四半期 ごと に ま と め、 翌月

(4 · 7 · 1 0 · 1 月 ） 末までに届 ける必要があ り ます。 今月 は7月 か ら9月分の報告と な り ます。 なお、 4日
以上の場合は、 個々のケース ご と に鶉告が必要なので注意 しま し ょ う 。

10月 1 日か らの消費税率引上げに あわせ、 JRや大手鉄道事業者の 多 く で運賃の値上 げが実施 される
予定です。 通動手当 と し て支給 している定期券の金額を確認 し 、 必要に応 じて変更 し ま し ょ う 。

変更後の給与額に よ っ て は、 社会保険料の随時改定に該当する 可能性があ り ます。 随時改定は固定
的賃金の変動から3ヶ 月 間に支給された賃金を確認する こ と にな り ますが、 見逃 しやすい部分ですの
で、 今か ら随時改定の確認を行 う こ と を記録 しておきま し ょ う 。

4月 入社の新入社員の年次有給休暇は通常10月 よ り 付与されますので、 忘れずに新入社員の年次有
給休暇管理を開始 しま し ょ う 。
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巨
2019.10 

10月は、 年の終盤です。 やり残しがないように、 進捗の確
認や計画の見直しを随時行いましょう。
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1 日 曜 日 六昭 項 目 I
●全国労働衛生遍間 (~7日 （ 月 ） まで）
●大学生への採用内定の通知開始

1 ＇ 火 ： 大安 ●高年齢者雇用支援月 闇
●年次有給休暇取得促進期間 (~31 日 （木） まで）

2·: 水
、

赤ロ
3 ． 木 ， 先勝
4 ： 金 友引
5 ’ 土 、

先負｀

6 ： 日 仏滅...........,.............,.............. 

7 1 月 ： 大安
8 ： 火 ： 赤口 寒露
9 ， 水 ： 先勝
1 0 ， 木 ： 友引● ●嘉泉所得税 ・ 復興特別所得税 ・ 住民税特別微収分の納付 (9月分）

11 ： 金 • 先負
12 ： 土 、

仏滅'
1 3 ・ 日 大安
＂ ； 月 赤口 体冑の 日

--------ー・・ ー ・ ・一•---- •ー・ ・ ・ ーー・ー・ ・一ーー・ ー ・ ・ ・ー・•-- -

15 ・ 火 先勝
｀

16 ： 水 友引
1 7  木 先負
18 ： 金 仏滅
19 • 土 ・ 大安」

20 9 日 赤口
---- --· • ー・・ ・ ·• -· •・ ・・ ・ー・ ・ 9．．．ー・ ・ー・・・ ・ ・ ・ ,.ー・ ・・・ ー・ ・ ・・・・・・ ・ー・・・ ・・・ー・・・ ・ ・・ー ・・ ー ・ー・ ・ ..ー・ー・ ・・

21 · 月 先謄
. . .． ．..．．.．· • · •ー・・・ ・ー•ー・ ・ ｀ ヽ ・・ー ·• ---· • · • → · -· • -- -• · • --• -· • ● • ー・ ・・・・•--- -....ー ・・・ ・ ●●ー・ー・ ・・•-

22 ： 火 ： 友引 即位礼正殿の儀の行われる 日
23 水 先負
24 ： 木 仏滅 霜降
25 I 金 ： 大安
26 ： 土 ： 赤口 ：
27 日 ｀先勝｀
28 ： 月 、 仏滅一ー● ● ● ● ● ー・・・ー ・ ・•· • o..．.．．』·· • -．．．．．．.．．  .．．．．．．．．．．．．．．.．．· • ● ●ー・・ー ・ ・・.....ー・ ・ ·• -• -.．．．• · • · • ● • -· •ー・ー・ ・ ・ ・ー・.......

29 ： 火 大安
.． .．．．．．..．  . ． ． . ． ． . . ． ． •・ ・ ・ ・● ●ー・ ・• .． ．． ．． ．.．．．．．．．．．．．．．．..．·  • • •ー・・ー ・ ・・• · • ー ・ー・ ・ ..ー・ー・ ・・

30
＇

水 赤口
●健康保験 ・ 厚生年金保験料の支払 (9月分）
●労働保験料の納付 （第2期分） ※口座撮替を利用 しない湯合

： ●縫続 ・ 有期事業概算保験料延納額の支払 （第2期分） ※ 口 座撮讐を利用 しない場ロ

31 ： 木. 
， 

●労働者死傷病 （軽度） 報告提出 （休集日敷1 ~3日の労災事故[7月 ～9月］ について： 先勝 ：． ， 轄告）
●値人の県民税 ・ 市町村民税の納付 （着逼微収 • 第3期分） ※市町村の条例で定める
9 日 まで
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朝早起き の小笠原です。 だいたい朝 の 4 時に 目 が覚

め ます。 早い時だ と 、 2 時 30 分です。 2 度寝 した

いですが、 眠れません。 。 日 中眠 く はな り ませが ！

夜 8 時過ぎる と ウ ト ウ ト し、 9 時になる と 一瞬で夢

の中です。 。。 誰です ？ ？ 歳だと い っ たのは ？ ？ 

運動会
先日小学生の運動会で した。 こ の 日 の為に議題の爾

躙も青嚢から上京 し、 前 日 か ら プロ グラ ムを確認 し

た り ワ ク ワ クが止ま り ません （ 笑 ） 嫁の私は …子供

の運動会よ り 、 7 人分のお弁当を どう し よ う ？ ？ と

憂鬱な気分。 運動会はそ り ゃ ～楽 し みですよ。。 た

だお9こぎりだって 1 人 3 鯛 x7 人＝ 2 1 偏 ！！！！ 握る

んです よ。 お に ぎ り だけ

で、 朝が終わ る。。 しか し、

か ぁ ～ち ゃ ん頑張 り ま し

たよ ！

大好き な子供の為 にね
～＊そ して夫は、 優雅に

寝ている と こ ろ叩き起 こ

して、 5 時過ぎに場所取

かあち ゃんの愛情弁当 り へ向かわせま した （ 笑 ）

運動会が始まる と最初の鶴技 50m造が始ま り ま し

た。 ゴー ル前で写真構えてスタ ンバイ ！ と こ ろが、

気付いた ら既にゴール し て い ま した （泣） 次の競技

は大玉を転が して競う で したが、 私の立ち位置が悪

か っ たのか ？ ？ 子供よ り 大玉が大き いためか ？ ？ 、

写真に は大き な 白 い球 しか写 っ ていない じ ゃ な い ！

そ し て最後の演 目 、 バプ リ カを躙る

) 1 か月 以上学校で練習 し、 自 宅で

も練習 していたのでこれはバッ チ リ

写真 に収めな き ゃ ) こ のために、 立

ち位置を 聞いて、 夫が 5 欝9こ場所取

り し たんですもの (^^ ) そ して始ま

り ま した。 シ ミ ュ レ ー シ ョ ン したか

いがあ るね～ いい感 じ に撮れて い ま

あれれ、 子供が ・ ・ す。が ！ ！ ！ 中盤か ら 、 移動が始ま り 、

ア レ ッ ？ ？ ア レ レ ？ ？ 後ろの方に行っ て し ま い ま し

た （泣） 写真を撮 り た

く て も、 他の子供 と か

ぶ っ て し ま っ て、 見え

ない。。 こめんね～ どん

く さ い親で · • 最後ま

でダメ さ全開。。 こ れを

教訓 に来年こそは ！ い

い写真＆動●撮り ます

ゎょ )

・ ゴルフ

に贔』�4

·` - ..託 :し .;t ‘:；匂tt 
-．- ．l皇辺“‘共ー」

ベス トポジシ ョ ンがいつのまにか

9 月 は気候も良い こ と も あ り 、 2 回 ほ どゴルフ に行 っ

て き ま した。 流行 り の渋野日 向子さ んが試合中 に食

していた 『タラタラ してん じ ゃねぇ～よ』 のお菓子

を持参大 自然を満喫 し、 リ フ レ ッ シ ュ して き ま した。

イキッ ト
ージを リ ニ ュ ーアル しま した ！

tittps://www.miraikaikei-makeit.com 

鯛
未来会計法人
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1 0 月 にな り ま し た ！ 1 0 月 の月 名 は 『神無月 』 です。 こ の月 は、 日本
中か ら神様が出雲の国 （島根県） に集ま り 、 縁結び ・ 収穫 ・ 神酒づ く
り に つ い て相談す る月 と いわれま す。 そのため 出雲の国以外 は、 神様
が不在にな る事か ら神がいない月 『神無月 』 と な っ たそ う です。 さ て、
1 0 月 は体育の 日 ！ 昔 は 1 0/1 0 休日 で したね。 しか し ハ ッ ピー マ ンデ
ーが執行さ れたので今は違い ますが…。 せ っ か く の体育の 日 があ る の
で、 皆さ ん運動 し ま し ょ う )

^口“‘=—

石田 香 運動は、 月 3 回 ヨ ガを し て いま す。
2 年前に 1 度やめたのですが、 8
月 か ら復活 し ま した笑。 2 年前ま
で と 比べて 自分の体力が落ち てい
る事を実感 し ま した。 周 り の常連
のお姉さ ま方は余裕そう な顔で受
けれ ら て いて驚き ま す。 これか ら
は川越のハー フ マ ラ ソ ン に向 けて
走 り 込む予定です ！

1 年中真っ 黒な私ですが （ 笑 ） こ
れはゴルフ焼 けです。 独身時代は
週 3 ~ 4 ゴルフ に行 っ て い ま し
た。 夏は 1 週間泊ま り 込みで、 1
ラ ウ ン ド した後そのま ま練習場
へ。 プロ を 目 指 し て いたわ けでは
あ り ません。 ただの趣味です ！ ！
今では 1 か月 に 1 回～ 2 回。
四季を味わ えて、 大自然の中で玉
転が し。 最高です ！ ！ 誰か一緒に
いかがですか ？

8 月 の税理士試験が終わ っ てか
ら 、 辞めて し ま っ ていたラ ン ニ ン
グを再開 し ま した。 今回はラ ンニ
ングを 2 日 に 1 回に し、 ラ ン ニ ン
グを しない 日 は ウ ォ ー キ ングをす
る よ う に し、 更なるパワ ー ア ッ プ
を 目 指 し て い ます。 今年 こ そ小江
戸マ ラ ソ ンで 2 時間を切 っ て ゴー

ルでき る よ う に引 き続き準備を続
けて い き た い と 思い ま す。

2 日 に 1 回筋 ト レ と し て 自 宅で
腕立て と腹筋を し て います。 腕の
筋肉はす ぐ につ く のですが、 なか
なか腹筋はつかず、 どう や ら腹筋
が割れる のも ま だま だ先の様で
す。 どなたか腹筋がバキバキ に割
れて いる方がい ま し た ら是非 と も
ト レ ー ニ ン グ方法を伝授 して頂け
ればと 思います。

瀬川 舞子 私は特 に こ れ ！ と 言 っ た運動 は し
て いません …意識的 に歩いた り 階
段を使 っ た り 、 息子 と の公園遊び
く ら いです。 息子がジャ ングルジ
ムや鉄棒遊びに興味を持ち 、 す っ
こ く 久 しぶ り に逆上が り を してみ
た ら 見事に出来ませんで した （涙）
う んて い は辛う じて 出来たので、
息子と 遊びながら ま た逆上が り が
楽々 出来る よ う にな り た いです )

西澤さおり

運動 と 呼べるのか分か り ませんが
毎 日 お風呂上 り に ス ト レ ッ チ と 腹
筋背筋を 20 回ずつ して い ま す。
十数年前、 新体操部で軟体動物
だっ た体も、 今は悲 し い こ と に前
屈で頭が膝につ き ません。 。 。 や っ
てみた い運動はテニスです ！ 近所
にテニ ス コ ー トがあ る のですが、
早朝や夕方、 「パコ ～ ン」 と い い
音立てて楽 しんでいる方を見か け
ます。 「軽井沢でテニスを し ませ
んか ？ 」 と デー ト に誘われるのが
夢です （笑）

藤岡 充代

子供の頃は運動が得意で大好き で
したが、 大人にな っ てか ら はす っ
か り 運動嫌い にな っ て し ま い ま し
たヽ。 せめて毎朝のテ レ ビ体操は
続けよ う と頑張っ て い ます。 1 0
分ほ どですが、 終わる と 身体がポ
カ ポカ にな り ま す。 これか ら気持
ち の よ い季節になるので、 山歩き
を してみた いです )

少 し前まで、 女性専用のカ ーブス
で、 有酸素運動 と 筋力運動を して
ま したが、 通えな く な っ て止めて
し ま い ま した図 代わ り に、 家で
眠 っ て いた腹筋マ シ ン ・ ワ ンダー

コ ア と エ ク ササ イ ズマ シ ン ・ レ ッ
グマ ジ ッ ク ・ ・ ・ ・ 復活 し ま し ょ
う か （笑） それか ら、 東松山の
ス リ ーデー マ ーチ に備えて、
ウ ォ ー キ ン グ。 それか ら 、 それか
ら 、 頭の中では盛沢山 ！
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